
 

 

 

 

 

１ グラフを見て答えましょう。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（１）生まれた子どもの数と，人口に占める高齢者の割合についてまとめた文の（   ）

にあてはまる言葉を，下の   から選んで書きましょう。 

 

 ・７０年前に比べると現在は，生まれてくる子どもの数は（ 減少 ）し，高齢者の 

 

数は（ 増加 ）しています。このような状態を（  少子化・高齢化  ）とい 

 

い，今後も進んでいくと考えられます。 

 

 ・現在の日本は，生まれてくる子どもの数より，なくなる人の数の方が多く，人口が 

 

減り続けています。原因としては，生まれる数が減る一方で，医療の進歩などによ 

 

って（ 平均寿命  ）がのびていっていることがあげられます。このような状態 

 

を（  人口減少社会  ）といいます。 

 

 

 

 

 

 

人口減少社会   増加   横ばい   減少 

 

身長   体重   少子化・高齢化   平均寿命 

組 名前 

 

２ わたしたちの暮らしを支える政治 

１ ともに生きる暮
く

らしと政治 ステップ７ 


